



Москвич предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти рязанцу



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя Москвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь на 4 августа 2019 года на одной из улиц рабочего поселка Елатьма между двумя ранее не знакомыми между собой молодыми людьми, приехавшими на отдых в поселок из Москвы и Рязани, произошла ссора из-за девушки. В результате москвич нанес несколько ударов 29-летнему рязанцу. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия, а обвиняемый скрылся.

В ходе следствия молодой человек признал вину. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1416448>